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I. Tesztkérdések (maximdlis pontszam: 15 pont)

Helyes valaszonként 1 pont, a helytelen jel6lésért pontlevonas nem jar.

Sor-

, Allitas I
szam
1 Az elhatdrolds alapu szamvitel mogottes feltételezése értelmében a kapott
© | tdmogatdsokat halasztott bevételként kell kimutatni minden esetben.
A magyar szabalyozas szerint, ha egy konszolidalt beszamold készitésére
2. | koteles vallalkozas egyedi (kilonalld) beszamoldjat az IFRS-ek szerint késziti el, | X
konszolidalt beszamoldjat is az IFRS-ek szerint kell 6sszedllitania.
3 A szamviteli politika megvaltoztatasat minden esetben visszamendleges
* | Gjramegdllapitassal kell bemutatni.
4. | Am(kodési cash flow 6sszeallithatd direkt modszerrel is. X
Az egyéb atfogd eredménnyel szemben értékelt részesedések értékesitésekor
5. |a kordbban elszamolt valés érték valtozast vissza kell vezetni a nettd
eredménybe.
6 A hatarozatlan hasznos élettartamd immateridlis javak esetében legaldbb X
" | évente értékvesztési tesztet kell végrehajtani.
Az 3ltalanos célu hitelek kamatanak aktivalasakor az eszkozre forditott
7. | kiadasokat az eszkoz atlagos konyv szerinti értékeként kell meghatdrozni
minden esetben.
A jelent6s finanszirozasi komponenst nem tartalmazé vevékovetelések
8. | értékvesztését a teljes élettartami hitelezési veszteség alapjan kell | X
szamszerd(siteni.
A bekeriilési értéken értékelt befektetési célu ingatlanok valds értékét —
9. | amennyiben az megbizhatéan mérhet6 — be kell mutatni a kiegészité | X
megjegyzésekben.
10 Az értékesitésre tartott befektetett eszkozoket minden esetben értékesitési
" | kéltségekkel csokkentett valds értéken kell értékelni a mérlegben.
11. | K6zbens6 pénziigyi kimutatasok (IAS 34) készithet6k tomoritett tartalommal. X
12 A szegmensek szerinti jelentésben (IFRS 8) legfeljebb 10 szegmens mutathaté
" | be.
13 Pénzlgyi lizing esetében a lizingkotelezettség kezdeti értéke megegyezik a
" | lizingelt eszk6z valds értékével.
14 A pénzben teljesitett részvényalapu kifizetésekbdl szarmazo kotelezettségeket
" | nem szabad &tértékelni a fordulénapon.
15 Ha egy pénzigyi eszkoz értékvesztetté valt, kamatait az amortizalt bekerdlési X

értéke alapjan kell meghatarozni.
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Il. Egyedi beszamolo dsszeallitasa — Haztartas Nyrt. (maximdlis pontszam: 47 pont)
A javitas és pontozas elvei:

e A tovabbvitt hibakért ismételt pontlevonas nem jar.

e A kimutatasokbdl hidanyzé elnevezések esetében nem sziikséges a szd szerinti
egyezés, a lényeg a tartalmi megfelel6ség.

e Barmely, mellékszamitassal alatdmasztott helyes eredményre vezeté megoldas teljes
pontértékli megoldasnak mindsil. Ez kilonbsen igaz a konyvelési tételekre, az
alkalmazott f6konyvi szamla kapcsolatokra.

e A mellékszamitasok formai kivitelezése tetsz6leges, minden helyes eredményre
vezet6 megoldas teljes pontot ér.

e Részben helyes megoldasokért értelemszer(ien részpontszam adhaté.

Mellékszamitasok, konyvelés:

(M1) [3+3 pont]
Mivel nincs arra vonatkozé informacié, hogy a vallalkozds ne teljesitené a tdmogatas
feltételeit, ezért feltételezhetéen nem kell visszafizetni a tdmogatast. A kapott tdmogatast

halasztott bevételként kell kimutatni, az értékcsokkenésre jutd részt (400 000 / 20 x 0,5 =
10 000 €) a kdzvetlen raforditasokkal szemben fel kell oldani.

T Fiigg6 szamla 400 000

K Halasztott bevételek (hosszti lej.) 400 000
T Halasztott bevételek (hosszu lej.) 10 000

K Kézvetlen raforditasok 10 000

Fogadjuk el azt is, ha valaki megbontja a halasztott bevételt, és a kovetkez6 évben
feloldand6 20 000 €-t rovid lejaratu (nem pénziigyi) kotelezettségként sorolja be.

(M2) [3+3+2+3 pont]
a)

Az onalldan értékesitett garancia ©6nallo teljesitési kotelem (TK), amelyet a garancidlis
szolgaltatasok teljesitésekor elégit ki a vallalkozas, igy az erre jutd arbevételt (1 000x100 =

100 000 €) vissza kell konyvelni, és szerz6déses kotelezettségként kell kimutatni: (3 pont)

T Arbevétel 100 000
K Szerz6déses kotelezettség 100 000

A torvényi garanciara céltartalékot kell képezni. (3 pont)

T Kozvetlen raforditas 500 000
K Céltartalék (rovid lej.) 500 000
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b)
A prémium csomag két 6nallé TK-t tartalmaz: a mosdgépet és a szolgdltatast. Az ellenértéket
az 6nallé eladasi arak ardnyaban kell felosztani, ahol a mosdgép 6nallé eladasi ara ismert
(1 000 €), mig a szolgaltatas koltség plusz haszon alapon szamitando (200x1,25= 250 €/db):

e mosogépre jut: 1200 x 1 000/1 250 =960 €/db

e szolgaltatasra jut: 1 200 x 250/1 250 = 240 €/db. (3 pont)

A mosogép arbevétele mar elszamolhatd, a még nem teljesitett szolgdltatds arbevételét
(2 000 x 240 = 480 000 €) szintén szerzédéses kotelezettségként kell kimutatni: (2 pont)

T Arbevétel 480 000
K Szerz6déses kotelezettség 480 000

(M3) [4 pont]
Az lgylet operativ lizingnek minGsiil, és mivel a gazdasdagi hasznok keletkezése egyenletes, a
bérleti dijat is linedrisan kell elszdmolni az eredmény terhére. A teljes bérlet id6tartamara
jutd bérleti dij: 2x50 000 + 3x80 000 = 340 000 €, igy az egy évre jutd Osszeg: 340000 / 5 =
68 000 €. Mivel az idei évben csak 50 000 €-t szamoltak el, a kiillonbozetet el kell hatarolni.

T Igazgatasi raforditasok 18 000
K Koltségek PIE (RLK) 18 000

Elfogadhatd az is, ha az elhataroldst hosszu lejaratu kotelezettségként sorolja be valaki, ha a
mérlegben is megfelel6en mutatja be.

(M4) [3+3 pont]

A visszavasarolt sajat részvényeket a sajat téke csokkenéseként kell elszamolni:

T Jegyzett t6ke 100 000
T Eredménytartalék 50 000
K Fligg6 szamla 150 000

A kapcsolddd tranzakcids koltséget szintén a sajat t6kével szemben kell elszamolni, igy ezzel
az 0sszeggel korrigdlni kell a pénziigyi raforditasok értékét.

T Eredménytartalék 10 000
K Pénziigyi raforditas 10 000

A sajat részvények értéke mas tékesorokon is bemutathatd, viszont a kimutatasrészekben
kovetkezetesen kell, hogy megjelenjen.

KORLATOZOTT TERJESZTESU E/4



KORLATOZOTT TERJESZTESU

(Mm5) [3+1 pont]

A visszakuldési opcioval értékesitett arukbol szarmazo arbevétel akkor szamolhato el, amikor
nem valészinl a visszaklldés. Mivel a multbeli tapasztalatok alapjan a visszakildési arany
5%, az arbevétel ezen részét (1 200 000x5% = 60 000 €) kotelezettségként kell kimutatni.
Szintén eszkdzként kell megjeleniteni a visszakiildési kotelezettséggel érintett készletet
(1 000 000%x5% = 50 000 €) (3 pont)

T Arbevétel 60 000

K Visszatéritési kotelezettség 60 000
T Visszakiildési eszk6z 50 000

K Koézvetlen raforditas 50 000

Mivel a visszakiildott tlizhelyek varhatdan nyereséggel értékesithetdék, igy a visszakildési
eszkoz leirdsara nincs szlikség. (1 pont)

(me) [2 pont]

Nincs konyvelési teend6. A forduldnapig jovahagyott osztalék kell, hogy szerepeljen a
pénziigyi kimutatdsokban, a fordulénap utan jévahagyott osztalék kovetkezé évi tétel.

%k k
A kimutatasok esetében a pontok els6sorban a helyes tartalmu elnevezésekért, a megfelel6é

tételbesorolasért és a kijott eredményekhez képest kdvetkezetes kitoltésért jarnak, tehat a
szamszaki pontossagot nem itt, hanem a mellékszamitasok értékelése soran kell megitélni.

KORLATOZOTT TERJESZTESU E/5



KORLATOZOTT TERJESZTESU

Haztartds Nyrt.
Atfogé eredménykimutatds

20X1. december 31-én végzodo évre [3 pont]
adatok €-ban
20X1.12.31. 20X0.12.31.
Arbevétel 14 860 000
Kozvetlen raforditasok -10 040 000
BRUTTO EREDMENY 4 820 000
Forgalmazasi raforditasok -1 240000
Igazgatasi raforditasok -2 558 000
Egyéb raforditasok/bevételek 20 000
Pénzigyi
-21
réforditasok/bevételek 0000
Adozas el6tti eredmény 832 000
Jovedelemadé -
Netté eredmény 832 000
Egyéb atfogd eredmény -
Teljes atfogo eredmény 832 000
Egy részvényre juto eredmény 832 000/(150 000 - 0,5x1 000) =
alapértéke (EUR/részvény) 5,565 €/részvény
Egy részvényre juto eredmény L
higitott értéke (EUR/részvény) 5,565 €/részvény
EPS: [5 pont]
Haztartds Nyrt.
Sajattéke-valtozds kimutatds
20X1. december 31-én végz6do évre [3 pont]
adatok €-ban
Jegyzett Eredmény- ..
tdke | e tartalék Osszesen
20X0.12.31. 15 000 000 0 3 000 000 18 000 000
Sajat reszveny -100 000 -60 000 -160 000
visszavasarlas
Teljes atfogd
) 832 000 832 000
eredmény
Osztalék -500 000 -500 000
20X1.12.31. 14 900 000 0 3272 000 18 172 000
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Haztartds Nyrt.
Mérleg, 20X1. december 31. napjara [3 pont]
adatok €-ban
20X1.12.31. 20X0.12.31.
Befektetett eszk6zék 23 190 000
Ingatlanok, gépek és berendezések 21990 000
Immaterialis eszk6z6k 1200 000
Forgdeszkozok 10 240 000
Készletek 4 250 000
Vevibk és egyéb kovetelések 5 640 000
Egyéb nem pénziigyi eszkdzok 50 000
Pénzeszk6zok és egyenértékesek 300 000
ESZKOZOK OSSZESEN 33 430 000
20X1.12.31. 20X0.12.31.

Sajat toke 18 172 000
Jegyzett t6ke 14 900 000
Eredménytartalék 3272000
Kotelezettségek 15 258 000
Hosszu lejaratu kotelezettségek 8 090 000

Hosszu lejaratu hitelek 7 700 000

Halasztott bevételek 390 000
Rovid lejaratu kotelezettségek 7 168 000

/.Zcz./l/'ték és egyéb révid lejaratu pénziigyi 4688 000

Céltartalékok (rovid. lej.) 1900 000

Egyéb révid lej. nem pénziigyi kot. 580 000
FORRASOK OSSZESEN 33 430 000

A kovetelések és a kotelezettségek mérlegsorainak megbontasa esetében barmilyen
logikus, a feladathoz illeszked6 és szamszakilag helyes megoldas elfogadhato!
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I1l. Szamitasi feladatok

1. AdésTars (maximdlis pontszdm: 12 pont)

f e Halasztott addéhatas
Szamviteli s .. ,
, Addéérték (+: kovetelés,
érték .. ,
-: kotelezettség)
Targyi eszkdzok 500 000 450 000 -5 000
Céltartalék 50 000 0 5000
Fejlesztési tartalék 0 50 000 -5 000
Tamogatds Allandé kiildnbozet
Zaro érték -5000
Nyito érték -10 000
Vialtozas -5 000 kotelezettség

Megjegyzések és pontozdsi Utmutaté a megoldashoz (a hivatkozasok a feladat adott
alpontjaira vonatkoznak):

a) A targyi eszko6zokhoz kapcsolédd zard atmenti kiilonbozet, amely eredménnyel
szemben fordul meg, eljelét tekintve addkoteles. (2 pont)
A kivezetett atértékelésre jutd halasztott addhatds (120 000x10% = 12 000 €) is
atvezetendd az eredménytartalékba. (2 pont)

b) A céltartalékok addalap korrekcids tételek, igy a teljes zardallomany levonhaté
atmeneti kilonbozetet keletkeztet. (2 pont)

c) A képzett fejlesztési tartalék adokodteles atmeneti kiildnbdzet (,el6rehozott ECS”).
(2 pont)

d) A tamogatds allandé kiilonbozet. (2 pont)

Elszamolas:
T Halasztott adékotelezettség — K Addraforditas 5000 (1 pont)
T Eredménytartalék — K Atértékelési tobblet 12 000 (1 pont)

Barmilyen, a fenti levezetéssel azonos eredményre vezetd, annak lényegi elemeit
tartalmazé megoldas elfogadhato!
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2. Osszeomlé (maximdlis pontszém: 13 pont)

A készleteket nettd realizalhato értéken (18 000 — 1 000 = 17 000 €) kell értékelni, tehat
3 000 € leirast el kell szdmolni. (2 pont)

A készlet leirdsaval korrigdlt adatok alapjan a pénztermel§ egység értékvesztése 122 000 —
80 000 =42 000 € (2 pont)

Az értékvesztés elszamoldsdanak sorrendje, és az egyes eszkozokre elszamolandd
értékvesztés Osszege:

1) Sérilt eszkoz leirdsa értékesitési koltségekkel csokkentett valds értékre, jelen
esetben nullara: 20 000 € (2 pont)

2) A goodwill leirasa: 15 000 € (2 pont)

3) A fennmarado értékvesztést (42 000 — 20 000 — 15 000 = 7 000 €) az ingatlanok és a
gépek és berendezések kozott kellene aranyosan megosztani, azonban az ingatlanok
értékesitési koltségekkel csokkentett valds értéke meghaladja konyv szerinti értékét,
igy nem szdmolhatd el rdjuk értékvesztés. (3 pont)

4) A fentiek miatt a teljes fennmaradd értékvesztést a gépek és berendezésekre kell
allokalni, igy ezek konyv szerinti értéke 60 000 — 20000 — 7000 = 33 000 €, ami
meghaladja egyedi megtérils értékiket. (2 pont)

A végeredmény a leiras / értékvesztés utan:

Ertékesitési
Megnevezés Konyv szerinti koltségekkel Leiras/értékvesztés
& érték csokkentett valds utani érték
érték

Goodwill 15 000 N/A 0
Ingatlanok 30 000 35000 30 000
Gépek és , 60 000 30 000 33 000
berendezések

Készletek 20 000 N/A 17 000
Osszesen 125 000 - 80 000

Barmilyen, a fenti levezetéssel azonos eredményre vezetd, annak lényegi elemeit
tartalmazé megoldas elfogadhato!
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3. Atfogé (maximdlis pontszém: 13 pont)
a)

Mivel az Uzleti modell a tartds és értékesités, és a kotvények cash flow-i kizardlag
t6ketorlesztést és kamatfizetést jelentenek, igy egyéb atfogd eredménnyel szemben valds
értéken értékelt (FVTOCI) pénzigyi eszkdz kategdridba sorolanddk. (3 pont)

b)
A kotvények megvasarldsa: (1 pont)

T Kotvények (FVTOCI) — K Pénz 100 000
A tranzakcids koltség a bekerlilési érték része: (2 pont)

T Kotvények (FVTOCI) — K Pénz 5000
Elszamolandé effektiv kamat: 105 000x3,88% = 4 074 € (2 pont)

T Kotvények (FVTOCI) — K Kamatbevétel 4 074
Kifizetett kamat: 100 000x5% =5 000 € (1 pont)

T Pénz — K Kétvények (FVTOCI) 5000

Valds értékelés: konyv szerinti érték = 100 000 + 5 000 + 4 074 — 5 000 = 104 074 €, valds
érték = 102 000 €, igy a leértékelés = 2 074 € (2 pont)

T Egyéb atf. eredmény (OCI) — K Kétvények (FVTOCI) 2074

Mivel a kbtvény alacsony kockazatu a fordulénapon a 12 havi varhaté veszteség szamolandé
el értékvesztésként: (2 pont)

T EV miatti veszteség (raf.) — K Egyéb atf. eredmény (OCI) 2 000

Barmilyen, a fenti levezetéssel azonos eredményre vezetS, annak lényegi elemeit
tartalmazé megoldas elfogadhato!
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